

# 西湖报

2015年9月22日 星期二 第1034期 本期四版

中共杭州市西湖区委员会 杭州市西湖区人民政府 主办

投稿邮箱: xihubao@126.com 新闻热线: (0571) 87935174  
http://www.xihunet.cn 传真: (0571) 87935094



数字报

## 吴春莲来我区调研街道人大工作 施增富陪同

本报讯(通讯员 黄卫国)日前,市人大常委会副主任吴春莲一行来我区调研街道人大工作,听取了区人大常委会及部分人大街道工委有关情况汇报,并进行了座谈讨论。区人大常委会主任施增富,区领导马聪陪同。

吴春莲指出,近年来,西湖区人大街道工委在区人大常委会和街道党工委的领导下,围绕中心,积极履职,服务代表,联系群众,做了大量工作,取得了明显成绩,发挥了重要作用。主

要体现在四个方面:一是明确职责,积极主动抓工作。二是服务代表,认真履职成效好。三是围绕中心,助推发展效果好。四是探索创新,街道人大工作有特色。

吴春莲强调,新形势下人大街道工委要进一步增强责任感和使命感,继续探索创新,大胆实践,总结经验,为全市街道人大工作提供样板。一是围绕中心,服务大局。要依法助推经济社会发展,切实做到服务不代

替,协助不包揽,监督是前提,职责要坚守。二是依法监督,履职为民。要正确有效依法行使人大职权,多为老百姓办实事、解难事。三是明确职责,发挥作用。在明年的人大换届选举中,要把好代表“入口关”,真正把素质高、履职能力强的代表选出来。四是总结经验,不断提高。要进一步加强与党委、政府的沟通,鼓励公民有序参与政治,在推进基层民主上发挥更大作用。

## 王立华在赴留下街道开展“走亲入户”活动时强调

# 夯实基础 改善民生 优化环境 谋好发展

本报讯(记者 程子健 通讯员 诸敏芳)9月18日上午,区委书记王立华赴留下街道开展“走亲入户”活动,实地踏看杨家牌楼社区整治情况,走访慰问了居民代表和困难群众。随后召开座谈会,听取了13位村社书记有关今年重点工作进展情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。区领导陈玮陪同。

在杨家牌楼社区整治现场,每到一处,王立华都与街道、社区负责人深入交流,详细了解拆违进度以及下一步整治工作。王立华要求,要时刻关注综合整治过程中的安全工作,切实保障施工人员与村民的人身安全;要及时清运建筑垃圾,保障周边村民的正常生活。

“您带头支持整治,主动要求对自家的违建进行拆除,这样的觉悟和行动值得大家学习。”在杨家牌楼社区原村委会副主任杨明法家中,王立华向他送上了区委区政府关心与慰问,并希望他继续支持社区的各项工作,为打造美丽家园贡献力量。

去年的9月18日,东穆坞村原村委委员章立荣将生命的最后一刻定格在拆违工作的第一线。一年过去了,王立华又一次来到东穆坞村,慰问其家属。她说:“在章立荣事迹的激励下,东穆坞村、留下街道的‘三改一拆’工作取得了显著的成效,这是榜样的力量。”她要求街道、村里继续关心章立荣的家属,尽心竭力地帮助他们解决各类生活困难。

王立华还走进横街社区,走访了困难户李美莲,倾听老人及其家人生活上的困难。

在座谈会上,王立华首先充分肯定了留下街道今年以来的各项工作。她指出,通过街道上下共同努力,留下街道各项工作成效明显,主要体现在城市化进程明显加快、经济实力明显增强、民生保障明显改善和党员模范作用明显提升等方面。

王立华强调,要以“三严三实”为标准,牢记责任之重,吹响攻坚之号,确保完成全年各项目标任务,更好地回应群众诉求,推动留下地区更快更好地发展。一是全力以赴夯实基层、打牢基础。要严格落实基层党建责任制,切实抓好干部队伍建设,并持续

打响党建品牌,花大力气巩固党的执政基础。二是全力以赴服务群众、改善民生。要创新服务群众的方式,提升服务群众的水平,并不断总结服务群众的经验,促进各项事业和谐发展。三是全力以赴优化环境、提高品质。各个村社、广大干部群众要积极参与到环境保护整治、基础配套设施建设中来,努力做好西溪谷、沿山慢行二期以及中国书法主题公园项目等建设工作,努力使留下地区环境面貌上一个新台阶。四是全力以赴谋好发展、走在前列。要对照“十二五”的要求,做好各项任务的收尾工作,并结合自身实际,抓好“十三五”规划的谋划,真正做到“高一、进一、争一流”。

## 我区打响国卫复评、文明指数测评“攻坚战”

本报讯(通讯员 丰亮 刘燕)最近,常到文二农贸市场买菜的居民们发现,市场内外的环境卫生好起来了。之前沿街店家占道经营、乱堆杂物等现象少了,市场内部地面保洁不及时、卤味店从业人员操作不规范等问题没有了,墙上的电子屏也修复一新,循环播放着社会主义核心价值观等宣传内容。

自8月25日,本报“国卫复评和城市文明程度指数测评迎检工作曝光台”专栏曝光文二农贸市场及周边环境卫生等问题后,西溪街道立即展开全面排查,落实责任,针对问题逐项进行整改,并且举一反三,对文北巷沿线进行集中整治,有效提升了区域整体环境。

随着国卫复评、文明指数测

评工作的日益临近,这样的督查、整改工作汇报总结,堆满了两个迎检指挥部的桌面,我区全面打响了国卫复评、文明指数测评的“攻坚战”。

对症下药,方能药到病除。为了更有针对性的完成迎检工作,区爱卫办成立了6个专项组,对测评体系进行了细化分解;区文明办也结合新版省、市测评体系对全区开展了培训,确保各镇街、相关部门有针对性地做好各项迎检工作。

全区国卫复评暨城市文明程度指数测评迎检工作会后,区四套班子领导先后带队对全区各类实地考察点进行了督查,要求积极落实整改。区文明办、区爱卫办分别组织人员对全区各实地考察点迎

检工作落实情况开展每日督查。区商务局、区城管局、区市场监管局、区卫计局等部门联合对全区食品“三小”、公共场所“五小”进行集中整治。处理无证无照餐饮投诉220件,监督检查“五小行业”707家次、办证114家次。

同时,我区还结合城中村等重点区域整治,对骆家庄、五联、九莲庄等城中村乱堆杂物、垃圾散堆、毁绿种菜、废弃物清运不及时等问题进行专项整治提升。

各镇街也创新形式,有效推进迎检工作。北山街道利用社区

网格员对各迎检薄弱环节开展自查自改;西溪街道结合区督查抄告单,在辖区范围内开展联合整治,落实长效,抓好面上整治管控;古荡街道以社区为单位开展交叉互查,汇总问题,落实整改。

“下一步,我区将充分利用墙体公益广告、电子显示屏、宣传栏、横幅等载体开展社会主义核心价值观、中国梦、最美精神等主题公益宣传,提高市民对迎检工作的知晓率、支持率、参与率和满意率。”区文明办相关负责人表示。



## 把握时间节点 强化多方联动

# 白沙泉综合整治工程全面有序推进

本报讯(通讯员 周荣 俞倩玉)到昨天为止,已经配合拆除违建25户,今天又拆了7户,接下去陆续有56户将主动配合拆除。”拆违组小王认真地记录下各个工作组本周要开展的拆违任务,墙上的拆违进度小红旗也越来越多。

距离白沙泉综合整治工程启动已过去一个月,经过北山街道、曲院社区全体机关、社区干部的共同努力以及我区与西湖风景名胜

区相关部门的通力配合,截至9月20日,已完成或正在设计整治方案的有84户,主动配合拆除违建和附房有25户,累计面积828.4平方米,递交危房鉴定90户。“白沙泉整治工作初步打开了局面,得到了绝大多数住户的支持和配合,接下去我们要严格把握时间节点,想方设法在9月25号之前拆除所有违章建筑。”指挥部负责人强调。

参与白沙泉综合整治的16个

工作组,分别由街道区管领导带队,放弃节假日,每天不少于2次上门做工作,深入分析研究每个住户的家庭情况、房屋信息和思想动态。针对不理解政策的、想整治却不愿带头的、观望情绪等不同心理,指挥部及时调整工作策略和人员配置,成立了负责建

拆除的拆违组、政策把关和立面整治的整治组、一户一方案设计的项目组以及危房鉴定报批的统计组等四个核心工作组,配合16个工作小组有针对性地向居民加强政策解释,消除疑虑。同时,发放了《白沙泉区块拆违整治承诺书》, (下转第3版)

## 全面推进城中村综合整治

# 2015年8月各镇街财政总收入及一般公共预算收入完成情况表

区财政局供稿

单位:万元

财政总收入总量排名		财政总收入增幅排名		一般公共预算收入总量排名		一般公共预算收入增幅排名		一般公共预算收入完成进度排名		附:一般公共预算收入全年预算数
单位	金额	单位	增幅%	单位	金额	单位	增幅%	单位	进度%	
之江(转塘)	172619	留下街道	26.35	之江(转塘)	97391	留下街道	35.80	留下街道	93.61	70000
古荡街道	136840	西溪街道	22.65	翠苑街道	80528	西溪街道	28.74	古荡街道	84.56	84000
翠苑街道	134561	之江(转塘)	22.45	西溪街道	79310	之江(转塘)	24.28	西溪街道	82.61	96000
西溪街道	118264	文新街道	21.24	古荡街道	71027	翠苑街道	15.96	双浦镇	82.56	13100
留下街道	117270	翠苑街道	19.80	三墩镇	67797	古荡街道	15.74	之江(转塘)	82.54	118000
三墩镇	106398	古荡街道	17.97	留下街道	65529	文新街道	13.26	翠苑街道	78.95	102000
灵隐街道	86427	三墩镇	4.28	蒋村街道	59269	灵隐街道	8.64	文新街道	73.60	59000
蒋村街道	75270	灵隐街道	0.45	灵隐街道	55366	三墩镇	7.82	灵隐街道	72.85	76000
文新街道	69630	双浦镇	-0.27	文新街道	43425	双浦镇	6.40	蒋村街道	69.73	85000
北山街道	51525	北山街道	-4.82	北山街道	32416	蒋村街道	4.87	三墩镇	67.80	100000
双浦镇	19050	蒋村街道	-9.77	双浦镇	10815	北山街道	-1.81	北山街道	65.49	49500

## 王立华调研“五水共治”工作

本报讯(记者 程子健)9月17日下午,区委书记王立华调研“五水共治”工作,实地踏看了沿山河西段、五常港河西溪花园段等河道,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。区领导张利群陪同。

王立华一行首先来到西溪湿地旁的沿山河西段,实地查看河道水面及周边环境卫生保洁情况。王立华指出,沿山河西段的水质不仅关系到河道下游的水质状况,也关系到西溪湿地内部河网的清洁度,因此要高度重视。对沿山河水体感观度浑浊的问题,要想方设法采取措施加以改进,提升水体的清洁度。对于利用湿地河水洗车、在绿化带内乱丢垃圾等不文明行为,王立华要求相关部门加大巡查和教育力度,并建立健全河道保护的长效管理机制,持续有效地改善区域水环境。

在西常港河西溪花园段,王立华详细询问河道管理与日常保洁等情况,并多次走下河堤,近距离查看水质,了解水体各项指标情况。王立华要求,要进一步加大宣传与教育力度,营造河道保护人人有责的观念与氛围,并强化精品意识,把河道治理与社区环境整治、绿化相结合,提升河道两岸景观的整体品位。同时,要根据市、区、街道、村社各级的要求,加大与市级相关部门的沟通与协调,进一步发挥市、区、街道、村社各级的作用,协同推进河道保护等各项工作。

王立华一行还实地调研了余杭塘河紫荆花北路段与西环河耀江文鼎苑段,详细了解河道整治与日常维护等相关工作。王立华强调,要结合“三严三实”专题教育,以“走亲入户”等活动为抓手,全力落实好河长制,各级河长要切实把自己的河道当成“责任田”,真巡、真查、真改、真治;要建立健全河道管理长效机制、问题反馈机制等,统筹推进河道清淤、水面保洁、河岸整治等工作,在现有水质得到逐步改善的基础上,不断提升群众对整体水环境治理工作的满意度;要在总结今年工作的基础上,认真排定明年各项计划,确保我区“五水共治”工作继续走在省市前列。

## 要闻简报

NEWS BRIEFING

◆ 9月18日晚,我区举行“平安家庭·幸福你我他”平安创建之夜广场宣传活动。区委副书记夏积亮,区领导吴吉春、沈阳红、张文阳出席。(胡琦呀)

◆ 9月18日下午,之江管委会召开经济工作座谈会,听取之江度假区1-8月份经济指标完成情况。区领导叶伟平、郑国梅出席。(罗振)

◆ 9月15日上午,区领导陈忆调研留下街道马家坞、杨家牌楼等城中村整治工作,并对下一步工作提出了要求。(郑岚)

◆ 9月18日,区领导孙国方赴三墩镇督查河道综合整治工作,并对下一步工作提出了要求。(熊俊)

◆ 9月17日上午,内蒙古自治区锡林浩特市政协相关负责人一行来我区考察城市管理建设工作。区领导朱欢、丁庆怀陪同。(应惠)

◆ 9月19日上午,浙江电视台公共新农村频道《流动大舞台》栏目走进双浦镇东江嘴村农村文化礼堂。区领导吴向前、卢华英、沈阳红出席。(胡琦呀)

◆ 日前,区领导黄幼钧、卢华英、干新卫、吴兴根、吴吉春、马聪分别赴相关单位召开部门评议工作动员会。(诸凯)

◆ 昨天下午,青海省海西州(杭州)文化走亲旅游推介会在我区举行。区领导张利群、陈玮、钢夫以及我区援青干部德令哈市委常委、副市长许德清出席。(胡琦呀)

◆ 日前,区领导胡志荣调研文新街道府新社区,听取了相关情况的汇报,并对下一步工作提出了要求。(林旭阳)